

平湖工商联工作成效显著获省表彰

在日前召开的浙江省工商联十一届八次常委会议上,市工商联《网格服务 组团发展 夯实商会基层基础》获评全省工商联系统服务“两个健康”最佳实践案例,并受到表彰。

近年来,市工商联紧紧围绕“服务非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长”工作主题,创新商会网格服务模式,形成了全市“1+23+132+

1739”组织架构,切实解决了为企服务不到位、信息传递不流畅、普通会员边缘化等问题。网格服务、组团发展,夯实了商会基层基础,为我市民营经济高质量发展争当共同富裕新崛起典范发挥了积极的作用。

6月28日的《中华工商时报》和“中华全国工商业联合会”网站刊发了《浙江平湖市创新商会组织服务机制》的文

章;市委副书记、市长仲旭东在《平湖信息专报(第12期)“市工商联创新商会网格化服务管理新模式”》上批示:“市工商联创新商会网格化服务管理新模式,整合资源,重构服务架构,实现了商会发展、为企服务的全覆盖,助推了区域加速发展,成效明显,值得充分肯定!望再接再厉,再创佳绩。”

浙江电视台著名财经主持人茅莹对

《网格服务 组团发展 夯实商会基层基础》作了点评:平湖市工商联紧贴工作实际,注重制度创新,以商会网格化服务管理新模式,让常规工作不断深化,创新工作特色明显。加深会员沟通,汇聚各方力量,形成企业“求”与“解”的闭环通路,资源互补,精准服务,实现了商会信息全覆盖,加速了区域全方位发展,助推民营经济高质量发展,唱响了平湖统战“好声音”。

党史学习教育专题组织生活会举行

日前,市工商联机关党支部举行党史学习教育专题组织生活会。市工商联党组领导班子成员以普通党员身份参加会议。

会上,市工商联副主席、机关党支部书记褚卫国代表支委会报告半年党史学习教育情况,通报支委会检视问题情况。

随后,全体党员围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”要求,重点围绕学习习近平总书记重要讲话精神和学习习近平新时代中国特色社会主义思想和指定学习材料、对照党史学习教育目标要求、党员先锋模范作用发挥等方面逐一发言,交流学习体会,检视问题不足,深刻剖析原因,开展批评与自我批评。

市委统战部副部长、市工商联党组书记李寿林结合当前工作实际,就下一阶段学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,深入推进党史学习教育,进一步加强党对民营经济统战工作的领导提出了要

求。他强调,一要进一步巩固扩大政治共识。教育引导我市民营经济人士用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,帮助民营经济人士辨别政治是非、增强政治定力、坚定发展信心,扛起“三个地”和“重要窗口”的使命担当。二要进一步深化理想信念教育。认真开展“浙商永远跟党走”系列活动,加强世情、国情、党情教育,引导我市民营经济人士不断增强对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、情感认同,坚定不移听党话、跟党走。三要进一步加强思想舆论引导。纵深推进“清廉民企”建设,引导我市民营经济人士增强自律意识,筑牢思想道德防线,始终讲正气、走正道,聚精会神办企业、遵纪守法搞经营,塑造良好公众形象。



市工商联领导赴京东智能城市嘉兴基地调研

日前,市委统战部副部长、市工商联党组书记李寿林,市工商联副主席褚卫国一行赴京东智能城市嘉兴基地走访调研。

李寿林一行参观了京东数字经济展厅,整个展厅由京东生态、园区三大中心、城市产业服务平台、金平湖区域

打造、平湖数字经济基础、太火鸟工业设计平台、企业展示区六大板块组成。基地负责人详细介绍了每个板块的具体业务和发展目标。

随后,双方就京东智能城市嘉兴基地在营运过程中遇到的问题及公司发展需求进行了深入的座谈交流。褚卫国结

合平湖企业数字化转型对京东基地在平湖的服务和发展提出了相关的建议,并表示,将京东纳入工商联企业数字化转型服务团队的重要一员,通过商会组织的服务平台发挥京东平台在我市企业数字化转型发展过程中的带动和推动作用。

李寿林在座谈时表示,京东智能城

市嘉兴基地作为一个服务平湖民营经济的数字化转型平台,聚合优质数字经济企业资源落地平湖,工商联将充分发挥组织优势,全力服务好、支持好、协同好京东,为同一出发点和目标携手前行,不断推进平湖企业数字化转型升级,助力本地数字经济飞跃发展。

PPT实操第一批次第一期培训展开

近日,市工商联举办了PPT实操培训班。各基层商会、异地商会、楼宇商会、行业协会秘书长及会员企业工作人员参加培训。

由于活动报名人数较多,将学员分为两批,每一批学员开展三期教学,此次为第一批次第一期。本次培训从“主题突

出、逻辑结构清晰、简洁、风格统一、对比鲜明、整齐美观、灵活创意”七点PPT设计原则入手,梳理了PPT设计流程,并对模

板、母版、SmartArt图形等常用功能进行了讲解。学员们认真听讲并进行实操,授课老师还现场解答了学员提出的问题。

党史学习教育主题活动形式多样

工行平湖支行在党史学习教育中,通过党总支书记红色教育基地现场讲党课、参观毛泽东同志新仓经验批示展示馆等活动,传承革命精神,守好红色根脉,进一步激励广大党员担当作为、勇当先锋。

活动中,该行组织党员干部参观了毛泽东同志新仓经验批示展示馆。展馆内“奋

斗岁月、传承发扬、探索创新、殷切期望”四个篇章生动展现了“新仓经验”的诞生、成长和发展历程。党员干部进行了现场学习教育和交流,深刻感悟党领导全国人民进行社会主义革命、建设和改革开放取得的辉煌成就与宝贵经验。

行党总支书记、行长王海生在展示馆现

场为全行党员干部上了一堂题为《知史明志 爱党在心 爱行力行》专题党课,以特殊的形式庆祝中国共产党成立100周年。党课回顾了中国共产党的百年光辉历程,通过重温党史,使全体党员在感受百年变迁中汲取前进力量。并强调,作为平湖工人,爱党在心,更要身体力行,落实到具体行动中,

体现在工作岗位上,以优异的业绩展现行人的风采。一要坚持加快发展的经营理念,二要保持和牢固树立敢为人先、比肩先进的信念与勇气,三要提高政治站位,坚定不移支持实体经济发展,四要牢固树立合规创造价值的理念。

■通讯员 陈 瑛

反诈拒赌宣传提升群众安全防范意识

是集中宣传月期间,该行运用微信、抖音、微视频等新媒体开展移动化、可视化的宣传,通过对外发布自创短视频,进一步提升宣传效果。

扎实抓好营业网点阵地宣传。该行辖内各营业网点电子屏幕滚动播放反诈拒赌宣传语、微视频,张贴宣传海报和最高人民法院等五部门《关于依法严厉打击惩戒治理非法买卖电话卡银行卡违法犯罪行为的通告》,

在柜台、咨询台摆放宣传资料、提示卡,自助区、自助终端醒目位置张贴提示语;对到店客户开展宣传提醒,特别是对办理转账汇款

的客户实行“四必问一必签”,及时对可疑转账行为进行提醒、劝阻;网点安保人员加大巡查力度,对疑似涉骗涉赌客户及时劝阻、制止。

深入开展“进企业、进社区、进学校”宣传。结合“三走进”活动,针对企业财务人

员,以讲座、沙龙、发放反诈拒赌提醒书等方式,实现对“高企”客户、事业单位客户财务人员宣传全覆盖。通过在学校醒目位置摆放宣传海报,向在校学生发放反诈拒赌告知书等形式,实现对在校学生宣传的全覆盖;通过进社区组织反诈拒赌知识宣讲,向社区居民尤其是老年人开展宣传提醒,实现网点周边社区宣传全覆盖。

■通讯员 朱 岚

离退休支部开展革命传统教育

近日,工行平湖支行离退休党支部组织老党员赴嘉兴秀洲区新塍镇沙家浜村革命传统教育基地开展主题党日活

动。支部组织老党员沈如淙、沈如淙的红色经历视频,深切感受和学习革命先辈

坚定的理想信念以及对党的事业无比忠诚的革命精神。

最后,老党员们在那里庄严地重温入党誓词。大家纷纷表示,自己人虽

老,但学习教育不能放松,要为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

■通讯员 崔晓东

新员工入职交流 助角色转换

近日,工行平湖支行举行2021年新员工入职欢迎会,帮助新员工转换角色,尽快融入工行。

欢迎会上,支行相关负责人向新员工们介绍了企业文化建设情况,希望新员工们爱岗敬业、珍惜机会,学会沟通,融入团队。同时,加强学习,实现自身理想抱负,为支行发展贡献力量。支行党支部书记向新员工们作了从业经验分享,强调要保持学习之心、保持平常心,并希望大家能够充分发挥青年员工的激情与活力。网点主管代表讲述了自己的心路历程、工作上的经验等。随后,两名新员工代表讲述了对工行的认识、对自身职业发展方向的规划等,并表示,将保持积极心态,脚踏实地、认真学习,传承工行企业文化精神,与支行发展共同成长。

行领导在会上对新员工提出了四点要求:一要勤学习,勇于实践;二要脚踏实地,吃苦耐劳;三要忠于企业,严于律己;四要关心政治,传承美德。同时,希望新员工们尽快适应工作岗位,为支行的发展添砖加瓦。

■通讯员 陈 瑛

平湖工行资讯

多部门联合进行沿街商铺消防安全检查

为进一步规范辖区沿街商铺消防安全管理,坚决遏制“小火亡人”事故发生,日前市消防救援大队联合平湖街道、市场监管局、综合执法局等部门,集中对吾悦广场皇后大道的沿街商铺开展消防安全检查。

行动中,检查人员重点对店铺厨房是否存在违规使用瓶装燃气、消防设施、器材配备数量、型号是否符合要求,电器线路敷设是否符合标准,安全出口及疏散通道是否畅通,以及经营户是否掌握灭火和逃

生技能等方面进行了检查。对于检查中发现的隐患,检查组督促商户立即进行整改,并提醒各商户要时刻紧绷消防安全这根弦,增强防火意识,加强日常防火巡查,严格落实隐患整改,严禁违规住人。

下一步,平湖消防将持续深入开展辖区沿街商铺隐患排查“回头看”行动,向商户敲响消防安全警钟,严格落实安全隐患整改,全力护航辖区安全稳定。

■通讯员 李唯忱

走访独居空巢老人 排查消防安全隐患

为切实加强辖区火灾防控工作,确保独居老人消防安全,日前新仓镇专职消防队对辖区独居、“空巢”老人的居家环境进行了一次消防安全排查,对发现的隐患问题现场进行纠正,并提出合理化建议,反

复叮嘱老人要注意用电用火安全。“这里是消防疏散通道,要注意不能堆放杂物,保持畅通。”在老人家中,队员们重点对楼道消防设施、老人家里的厨房及燃气管道、各种用电设施和取暖设备、电线插头插座、开

关等进行了全面认真的检查,及时有效消除了各类安全风险隐患。队员们还向老人们进行了燃气、用电安全知识的宣传和讲解,提醒和叮嘱老人在晚上临睡前一定要将天然气阀门关闭,防止燃气泄漏中毒;不要随

意拉接电线,以免触电;不要在楼道堆放杂物,保持消防疏散通道畅通。

下一步,新仓镇专职消防队将定期为独居、“空巢”老人进行居家安全隐患排查,为老人们送上一份平安。

■通讯员 李唯忱

大型商业综合体 消防安全会议召开

为全面落实重点单位消防主体责任,进一步加强大型商业综合体火灾防控工作,高质量推进标准化建设,日前市消防救援大队组织召开大型商业综合体消防安全会议。平湖八佰伴商业管理有限公司、大润发商业有限公司、世纪商业中心等单位消防安全负责人参加会议。

会上,防火监督检查人员就消

防救援局关于开展大型商业综合体消防安全管理试点示范创建工作的通知》等文件精神作了传达,对各单位做好标准化管理工作进行详细指导和培训,对下一阶段工作进行部署和强调。并要求各与会单位做好消防安全排查、整治工作,建立消防安全管理长效机制。

■通讯员 李唯忱

消防监督培训 提高执法工作水平

日前,市消防救援大队组织召开2021年度公安派出所和镇街道消防工作站消防监督工作培训会。全市各镇街道派出所副所长、民警代表以及消防工作站人员参加会议。

会上,消防监督检查人员就《浙江省消防条例》中电动车违规停放、充电的法律条款、当场处罚的具体操作流程以及注意事项作了宣

贯,详细指导与会人员如何正确填写《当场处罚决定书》,如何开展消防监督管理系统网上执法等。消防监督检查人员还强调了出租屋消防安全整治的重要性和必要性,要求与会人员扎实开展出租房隐患排查整治,切实消除火灾隐患,维护辖区消防安全形势稳定。

■通讯员 李唯忱

健康平湖 公益/广告

健康平湖 美丽幸福

市委市政府健康平湖建设领导小组办公室 宣